
Tisztelt Csanádapácai Polgárok!
A Belügyminisztérium a BM/1991-1/2022. számú döntésével a járási startmunka mintaprogramok
végrehajtása céljából 48 fő regisztrált álláskereső, közfoglalkoztatási jogviszony keretében történő
foglalkoztatásához és a projektek megvalósításához legfeljebb mindösszesen bruttó 79.974.716.-
Forint összegű vissza nem térítendő céltámogatásban részesítette Csanádapáca Község Önkor-
mányzatát. 

Az önkormányzat a 2022.03.01. - 2023.02.28. közötti időintervallumban 3 közfoglalkoztatási prog-
ram megvalósítására vállalt szerződéses kötelezettséget, az alábbiak szerint:

Mindhárom programnak már mondhatni hagyománya van településünkön, ezért bizakodok azok
eredményes teljesítésében, ami csakis közösségünk előnyére fog válni minden tekintetben. Ezek a
programok 48 családnak biztosítanak megélhetést, ami nem elhanyagolható szempont.   

2022. január 1. naptól már bruttó 100.000.- Forint a közmunkások járandósága. A tavalyi évhez
képest közel 20 %-kal, bruttó 85 ezerről 100 ezer forintra emelkedik a teljes munkaidőben
foglalkoztatott közmunkások keresete. Úgy gondolom, hogy a többség igenis megdolgozik a
pénzéért és értéket állítanak elő, ami megbecsülést érdemel. 

A Magyar Ápolók Napját február 19-én Kossuth Zsuzsanna születésnapjának évfordulóján tartjuk.
Hősies, önfeláldozó, emberséges cselekedete alapköve volt a hazai ápolás fejlődésének. E jeles nap
alkalmából szeretném köszönteni az ápolókat. Köszönjük munkájukat!

Szabó Zoltánné Klárika közel 21 év lelkiismeretes munkavégzés után, melyet az önkormányzat
több intézményénél végzett, ez év februárjában megkezdte nyugdíjas életét. Kívánunk neki jó
egészséget, pihenést és hosszú boldog nyugdíjas éveket!

Sajnos megrendítő halálesetek is történtek a közelmúltban. Két munkatársunktól vettünk végső
búcsút.
Györgyi Antal Jánostól aki 34 évig és Varga Jánostól aki több, mint 11 évig dolgozott önkormány-
zatunknál. Őszinte részvétemet fejezem ki jómagam és kollégáim nevében is családjaiknak.

Oláh Kálmán
polgármester

Program neve Programba bevont 
munkavállalók száma

Támogatás

Helyi sajátosságokra 
épülő közfoglalkoztatás

13 fő 21.746.901.- Ft

Szociális jellegű  (közút)
program 9 fő 14.586.840.- Ft

Mezőgazdaság 26 fő 43.640.975.- Ft

Összesen: 48 fő 79.974.716.- Ft
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Csanádapácai Szivárvány Nyugdíjas Egyesület hírei

Tájékoztatom egyesületünk tagjait, hogy 2022.03.01-től az Arany János Művelődési Házban
keddi napokon 8-10 óráig tartunk fogadóórát, ügyintézés és tagdíjak befizetése céljából. 
Éves tagdíj: 1000 Ft
Egyesületünk vezetősége köszöni az Önkormányzat által nyújtott anyagi támogatást.
Köszönet mindazoknak, akik adójuk 1% -át felajánlották egyesületünk részére.

Csanádapácai Szivárvány Nyugdíjas Egyesület 2022. évi program tervezte

Programjainkat úgy állítottuk össze, hogy idősebb tagjaink igényeit is figyelembe vettük. 

Községi ünnepségeken, megemlékezéseken aktívan részt veszünk.         •
Nyugdíjas tagjaink részére segítséget nyújtunk a nyugdíj kérelmek kitöltésében. •
A Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola és Óvoda ünnepi rendezvényeire sütést vál-•
lalunk.
A Gyöngyfüzér Szociális Szolgáltató Központtal együttműködve tervezzük közös ren-•
dezvényeinket. ( Majális, Idősek világnapja) 
Nyugdíjas találkozót szervezünk a vidéki társklubok részvételével.       •
Kirándulást szervezünk nyugdíjas tagjaink részére.                 •
Megünnepeljük az Idősek Világnapját.                                            •
Fenyőünnep alkalmával csomagot készítünk tagjainknak. •

Szemenyei Katalin
elnök
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BÚCSÚZTATÓ
Szabó Zoltánné Klárika februártól a nyugdíjas éveit kezdi, ezúton kívánunk neki minden jót!

Silló Gyuláné Irénke verse Klárikának

Az idő repül, szárnyán az évek utaznak.
Ma ünnepet hirdetnek egy ragyogó napnak.

Őszbe borult élet, mögötte sok év,
mely őrzi egy lélek meleg szeretetét.
Az elmúló ifjúság vissza-vissza néz,

a múlt lapjain sok fakuló emlék kép.
Ne gondolj a rossz napokra, csak a vidám holnapokra!

A pozitív szemlélet vidámmá tesz sok-sok évet.
Ami fontos: szemed a régi fénnyel,

barátkozzon a változó éggel,
s tudj mosolyogni gondtalan, mert a lelkedben béke van!

Tiszta szívvel kívánok neked hosszú, boldog
egészségben eltöltött nyugdíjas éveket!

Arany János Művelődési Ház munkatársai

A polgárőrség hírei!
Tisztelt Csanádapácai lakosok!

Javul az idő, a besurranók is vérszemet kapnak! Kérem, vigyázzunk vagyontárgyainkra! A polgárőri
jelenlét szemmel láthatóan csökkenti a besurranók mozgását.
Ne hagyják magukat átejteni, rávenni a házalók üzleti ajánlataival. Tájékozódjanak, mielőtt elfo-
gadnának bármilyen ajánlatot!

Várjuk az új tagok jelentkezését!
Köszönjük ha adója 1%-át felajánlja egyesületünknek! 

Adószámunk: 19061931-1-04 

Tisztelettel: Kvasz Pál elnök
Elérhetőségem: 06 30/ 4649474
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A Gyöngyfüzér Szociális Szolgáltató Központ hírei

Farsang az Idősek otthonában
Farsang idején az Idősek otthonában is szórakoztató programokat szervezünk. Hagyományos
vetélkedőnket február 8-án rendeztük meg. Szép számmal vettek részt a lakók, akiket tréfás, játékos
ügyességi feladatokkal és szórakoztató elméleti kérdésekkel tettünk próbára. A feladványok a
farsang témaköréhez kapcsolódtak, jelmez viselésért plusz pont járt. Különösen vidám hangulatot
okoztak a zenés kérdések. A résztvevőket teával és süteménnyel vendégeltük meg.

Lakógyűlés
Az év eleji lakógyűlés összehívása időszerűvé vált az idősek otthonában. Az egész közösséget
érintő aktuális témákat beszéltünk meg a lakókkal, a jelenlévők véleményét is figyelembe véve. A
lakóközösség megválasztotta az érdekképviseleti fórum tisztségviselőit. Jankó Józsefnének és
Németh Sándornak szavaztak bizalmat, a következő három évben ők fogják képviselni a lakók
érdekeit. Az intézményvezető asszony meghívta Volencsikné Róka Irén élelmezésvezetőt a
gyűlésre, így a lakóknak lehetősége nyílt az étkezéssel kapcsolatos észrevételeiket és javaslataikat
megtenni. Szó volt továbbá a 2022. évre tervezett programokról, ezzel kapcsolatban is nyitottak
voltunk a lakók ötleteire. Tománné Behán Márta intézményvezető helyettes beszélt a lakóknak az
egészségügyi ellátással kapcsolatos tudnivalókról, illetve a negyedik oltás felvételének
lehetőségéről.

Filmvetítés
Az utóbbi években egyre népszerűbb program lett a filmes, zenés összeállítások vetítése. Ezúttal
régi kabaréjeleneteket tekinthettek meg az érdeklődők. Sokakban nosztalgiát ébresztettek az 1970-
es, 80-as évek kedvelt színészei. 

Köszöntés
98. születésnapja alkalmából köszöntöttük Hrabovszky Jánosné Judit nénit, a lakótársak és az in-
tézmény dolgozóinak társaságában. Ő jelenleg Csanádapáca legidősebb lakója. Kívánunk az ün-
nepeltnek még sok boldog évet, jó egészséget!
Judit nénit családtagjai a járványügyi szabályok betartásával köszöntötték.
A hozzátartozóknak nagyon szépen köszönjük a gyönyörű tortát és a megvendégelést!
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Elérhetőségeink:
Gyöngyfüzér  Szociál is  Szolgáltató Központ

5662 Csanádapáca Hor váth Lajos  tér  5 .
Tel :  06-68-520 217;  Mobi l :  06-30/370-0230

E-mail :  gyongyfuzerkp@gmail .com

Pepó Jánosné

intézményvezető

Tudósítók:  Zsikai Rajmund Péterné szociális munkás, 
Becseiné Bohus Róza foglalkoztatási koordinátor

Farsang a Fejlesztő foglalkoztatási munkacsoportban
A mi kis közösségünkben is megadtuk a módját egy kis farsangolásnak, aminek elmaradhatatlan
kelléke a farsangi szalagos fánk! Szorgos kezek dagasztották, sütötték a fánkot órákon át és a hálás
munkacsoport tagok pillanatok alatt elfogyasztották a finom fánkokat.
Köszönetnyilvánítás
Köszönjük az anonimitást kérő önzetlen felajánlóknak a fánkkészítéshez felajánlott alapanyagokat
és Csanádapáca Község Önkormányzatának az étolajat és a tojást.

KEDVES CSANÁDAPÁCAI LAKOSOK!

Községünk újratelepítésének 200. évfordulója alkalmából, megjelent a

helytörténeti füzetek legújabb, 7.  kiadványa.

Zsikai Rajmund Péter sorozatszerkesztő előszavából egy rövid részlet:

„Csanádapáca 200 éves története az itt élő dolgos nép örömeinek és viszontagságainak,

küzdelmeinek és eredményeinek története. Ezeket a küzdelmeket és eredményeket szeret-

tem volna megörökíteni ebben a kis kötetben, emléket állítani falualapító és falugyarapító

őseinknek."

A füzet megvásárolható a Művelődési Házban.

Evangélikus Hírek 
Kiért szólnak a harangok? Az Istent félőkért.

A harangok istentiszteletre hívnak. Történjék az akár a temp-
lomban, akár a temetőben.
Lehetőségre hív: hallgatni Isten igéjét, és áldását fogadni.
A déli harangszó a 15. századi török fenyegetettség óta szól. Az
akkori pápa arra szólította fel a híveket, hogy a törökök feletti
győzelemért délidőben imádkozzon mindenki. A közös imád-
ság akkor is meghallgattatott: a török felett diadalmaskodott a
keresztyén sereg.
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A harangszó nem szolgáltatás, amelyet istenfélelem nélkül meg lehetne vásárolni. Isten igéje annál
sokkal értékesebb, mint azt megvehetnénk. Nem áru, amit a boltban megvásárolhatnánk. Nem is
szolgáltatás, amelyet pénzért megrendelhetnénk. Olyan értékes, amelyért vérét ontotta Jézus Krisz-
tus. Felbecsülhetetlen, megfizethetetlen. 
Mégis szól a tiszteletére a harang, amikor Istenhez fordulnak az emberek.
Az evangélikus templom harangjai is istentiszteletre hívnak.
Vasárnaponként és ünnepnapokon.
És megszólal, ha Isten igéjével kísérjük elhunyt szerettünket utolsó földi útjára.
Amennyiben valamely család elzárkózik attól, hogy a lelkész hirdesse a feltámadás igéjét a
temetésen, ez nyilvános megvallása annak: ők nem hisznek Benne. Ezzel nyilván arról is lemon-
danak, hogy megszólaljon a harang. A kettő összetartozik. A lelkész Isten igehirdetője, a harang az
ige hallgatására hív. Aki vágyik Isten igéjének vigasztalására, ahhoz készségesen érkezik a lelkész.
És természetesen megszólal a harang.
Ezért arra bátorítok mindenkit: bátor reménységgel forduljon Istenhez.
Örömében hálaadással, betegség idején gyógyulásért könyörögve, bűn terhe alatt feloldozásért, a
mulandósággal szembesülve a feltámadásban való részesülésért!
A harangszóval együtt szólaljon meg imádságunk is.
Ahhoz az Istenhez, aki úgy szerette ezt a világot, hogy egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz Őbenne,
el ne vesszen, hanem örök élete legyen!

Erős vár a mi Istenünk! Szigethy Szilárd
lelkész

PALACSIK JÓZSEF
85 éves

Isten éltesse jó egészségben!

Családja

Fájó szívvel emlékezik

MÓROCZ LÁSZLÓ

halálának 3. évfodulóján,

szerető felesége,

gyermekei, 

menye, vejei 

és unokái.

“Oly szomorú nélküled lenni,
Téged mindenütt hiába keresni.

Téged várni, ki már nem jön többé
Szeretni fogunk mindörökké.

Sok szál gyertya ég, könnycseptől áznak,
Lelkedre odafenn az angyalok vigyáznak.

Már nincsenek szavak, melyeket suttog a szád,
ma lehajtott fejjel, némán emlékezünk rád!”
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MÁRCIUS HAVI  HULLADÉKSZÁLLÍTÁS 
Kommunális hulladék szállítás: minden csütörtökön

Zöldhulladék szállítás: 2022. március 25. (péntek)
Szelektív hulladék szállítás: 2022. március 17. (csütörtök)
Ügyfélfogadás: 2022. március 25. (péntek) 08:30 - 10:30-ig

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

Felhívás emlőszűrésre!

Ma Magyarországon a daganatos megbetegedések miatti halálozás a szív és érrendszerit
követően a második leggyakoribb halálok.
2001 óta Népegészségügyi Program keretében a hölgyek emlőszűrésre és méhnyak szűrésre
kapnak meghatározott időnként meghívólevelet. Emlőszűrésre kétévente a 45-65 éves korcso-
portba tartozó hölgyek, méhnyak szűrésre háromévente a 25-65 éves korcsoportba  tartozó höl-
gyek kapnak névre szóló meghívást. Emlőszűrésre a meghívólevélben pontosan megírják, hogy
hová és mikor várják a szűrendő hölgyet, ha az időpont nem felel meg, akkor lehetősége van az
időpont módosítására a megadott telefonszámon. Méhnyak szűrésre a meghívólevél mellék-
letében felsorolt szakrendelőket lehet felkeresni, előtte a szakrendelővel időpont egyeztetés
szükséges, hogy a várakozási idő minimális legyen. A meghívólevelet mindenki vigye magá-
val.
Az emlőrák a nők leggyakoribb daganatos betegsége, ritkán előfordul férfiaknál is.
Magyarországon évente mintegy 7500 új megbetegedés fordul elő, és mintegy 2800 nő veszti
életét évente a betegség következtében. Az emlőráknál - csakúgy, mint a legtöbb tumornál - is
igaz az a megállapítás, hogy a terápia eredménye annál hatékonyabb minél korábbi stádiumban
kerül a betegség felismerésre. Éppen ezért fontos, hogy minél hamarabb orvoshoz forduljon
mindenki, aki az emlőben csomót tapint. Fontos hangsúlyozni, hogy az emlőrák többnyire fáj-
dalmatlan, sőt, minél inkább fáj egy csomó, annál kevésbé valószínű, hogy megjelenése rosszin-
dulatú daganatra utal. Éppen ez a fájdalmatlanság az, ami a betegeket megtéveszti és ami miatt
sokszor csak hónapokkal, évekkel a csomó észlelése után fordulnak orvoshoz.
Ugyancsak jelentős esetszámmal, évi 1000 új esettel fordul elő méhnyak rák Magyarországon,
a megbetegedés miatti halálozás pedig évente meghaladja a 400 főt. Hazánkban a méhnyak
szűrése megoldott, de sajnos a nők tekintélyes hányada nem él e lehetőséggel, részben ezért
nem ismerik fel korai stádiumban a betegséget.

Kérem, tegyen mindenki az egészségéért, vegyen részt az ingyenes szűréseken Önmagáért,
családjáért. 
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